

Пресс релиз

Глобальное сотрудничество по аккредитации
Инкорпорейтед

Запуск Глобального сотрудничества по аккредитации Инкорпорейтед объединяет международные организации по аккредитации и укрепляет мировое доверие.

1 января 2026 года: Новая, единая международная организация по аккредитации, Глобальное сотрудничество по аккредитации Инкорпорейтед, создана, чтобы объединить работу Международной организации по аккредитации лабораторий (ILAC) и Международного форума по аккредитации (IAF).

Глобальное сотрудничество по аккредитации Инкорпорейтед начало полноценную работу с 1 января 2026 года, включая запуск собственного Соглашения о многостороннем признании (MRA).

Почему это важно

Важно обеспечить доверие к аккредитованным результатам оценки соответствия и сертификатам со стороны правительств, регуляторов, промышленности и потребителей, а также их трансграничное принятие для «глобального доверия ради лучшего мира».

Заменив ILAC и IAF на одну организацию, глобальная система аккредитации, лежащая в основе торговли, безопасности и доверия потребителей, станет проще и эффективнее с точки зрения обеспечения доверия. Создание Глобального сотрудничества по аккредитации Инкорпорейтед сократит дублирование усилий, позволит гармонизировать политики и процедуры аккредитации, а также обеспечит более согласованное применение стандартов в различных секторах и в различных государствах.

Что меняется

Одна организация, одна система управления. Пока управление и организационная структура IAF и ILAC развивается через создание Глобального сотрудничества по аккредитации Инкорпорейтед, сохраняется преемственность в области аккредитации и в поддержании членства. Новая организация обеспечит единую структуру, не меняя уже установленных доверительных отношений или признания, на которые полагаются регуляторы, промышленность, потребители и сообщество в области оценки соответствия.

Одно глобальное сотрудничество, одно Соглашение о многостороннем признании (MRA). MRA Глобального сотрудничества по аккредитации Инкорпорейтед охватит сферы, ранее признанные в рамках Соглашения о взаимном признании ILAC и Многостороннего соглашения о признании IAF, обеспечивая единый путь для взаимного признания аккредитованных результатов оценки соответствия.

Что не меняется

Непрерывность признания. Существующая аккредитация, выданная в рамках ILAC MRA и/или IAF MLA, будет продолжать признаваться при переходе к Соглашению о многостороннем признании (MRA) Глобального сотрудничества по аккредитации Инкорпорейтед.

Никаких перебоев в предоставлении услуг. Органы по аккредитации, органы по оценке соответствия, владельцы схем и региональные группы продолжат работать в обычном режиме на протяжении всего переходного периода.

Существующие знаки остаются действительными во время переходного периода. Знаки IAF MLA и ILAC MRA будут действовать столько, сколько потребуется, до полного принятия нового знака Глобального сотрудничества по аккредитации Инкорпорейтед.

Как продолжит работать глобальная система

Установившееся региональное сотрудничество остается прежним. Органы регионального сотрудничества (AFRAC, APAC, ARAC, EA, IAAC, SADCA) будут продолжать проведение паритетных оценок и региональную координацию, на которых основывается глобальное MRA.

Доверие через паритетную оценку. Как и при ILAC и IAF, доверие формируется через строгую, основанную на стандартах паритетную оценку (ISO/IEC 17011) органов по аккредитации и регионов, что гарантирует, что аккредитация остается сильной движущей силой для взаимного признания.

Что должны делать заинтересованные стороны сейчас

Регуляторы и законодатели: необходимо приготовиться ссылаться на Соглашение о многостороннем признании (MRA) Глобального сотрудничества по аккредитации Инкорпорейтед в законах, нормативных актах, спецификациях и схемах (с переходным признанием знаков ILAC/IAF).

Органы по оценке соответствия и владельцы схем: продолжать обычную деятельность; сохранять использование действующих знаков ILAC/IAF в переходный период, а затем переходить к применению знака ого сотрудничества по аккредитации Инкорпорейтед, когда он будет доступен и в соответствии с руководством.

Международные партнёры: подготовиться к единому провайдеру в части политики по вопросам аккредитации и техническим вопросам; существующие меморандумы будут пересмотрены или переданы Глобальному сотрудничеству по аккредитации инкорпорейтед.

О Глобальном сотрудничестве по аккредитации Инкорпорейтед

Глобальное сотрудничество по аккредитации Инкорпорейтед — это некоммерческое общество, зарегистрированное в Новой Зеландии (6 декабря 2024 года). Оно объединяет органы по аккредитации, заинтересованные стороны и региональные органы сотрудничества для создания единого глобального многостороннего соглашения о признании, поддерживающего международное признание аккредитованных результатов оценки соответствия.

Официальное наименование: **Глобальное сотрудничество по аккредитации Инкорпорейтед;**

вебсайт: <http://www.globalaccreditationcooperationincorporated.org>

Контакт: secretariat@global-accreditation.nz

Примечания

ILAC MRA обеспечивает принятие результатов в области испытаний, калибровки, медицинских испытаний и инспекций по всему миру.

IAF MLA обеспечивает международное признание аккредитованной валидации/верификации и сертификации систем менеджмента, продукции, процессов и персонала.

Региональные соглашения, такие как APAC MRA и системы паритетной оценки, управляемые EA, являются неотъемлемой частью глобальной архитектуры, которая будет продолжена в рамках Глобального сотрудничества по аккредитации Инкорпорейтед.

Запросы со стороны СМИ

Виктор Ганди
Секретарь
Глобальное сотрудничество по аккредитации Инкорпорейтед
E: secretariat@global-accreditation.nz
T: +1 (571) 569-2614

Глобальное сотрудничество по аккредитации Инкорпорейтед